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@ 2. Uzupetnij dziatania tak, aby wynik byt réwny 10.

@ 3. Wykonaj rysunki do dziatan.
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@ 4. Uzupenij tabelki.
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@ 5. Oblicz.
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@ 6. Ponumeruj kotki od najmniejszego do najwiekszego.

@ 8. Rozwigz zadanie tekstowe.
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Jas miat 10 zt. Kupit pluszowego pieska za 7 zt. lle

pieniedzy zostato Jasiowi?

Odp. Jasiowi zostaty zt.
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@ 9. Rozwigz zadanie tekstowe.

Wujek Stas i dziadek Edek hodujg zwierzeta.
Zwierzeta wujka Stasia: Zwierzeta dziadka Edka:

@@@@@ @@@@@

Zwierzeta
wujka Stasia

Zwierzeta
dziadka Edka

lle zwierzat ma wujek Stas?

lle zwierzat ma dziadek Edek?

lle swin majg razem wujek i dziadek?

lle krow majg razem wujek i dziadek?
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@ 2. Uzupetnij wedtug wzoru.
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@ 3. Rozwigz zadania.

|za zebrata 5 kg jabtek, a jej kolezanka Kamila 3 kg.
lle kilogramow jabtek zebraty dziewczynki razem?
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Odp. Dziewczynki zebraty razem kg jabtek.

Dawidek kupit 7 kg gruszek. Z 6 kg babcia zrobita
powidta. lle kilogramow gruszek zostato?

Odp. Zostat kg gruszek.

Na ptocie siedziaty 3 koty rude, 3 koty szare i 1 kot
biaty. lle kotow siedziato na ptocie?
Wykonaj rysunek do dziatania.
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Odp. Na ptocie siedziato

kotow.
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